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Student's Name or Admission Number
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Roshani Vinod Gajreddiwar

No:11

Vaibhav Dayanand Bidwaik

Alisha devendra fulzele

Shruti Mahadeo Gedam

Ravnit Kaur Surinder Singh Gill

Janhvi dinesh manek

Guari ajabrao meshram

Dhanashree Dhanaji Shinde

Anish Tadurwar

Prchi bhaskar meshram

Serena hamilton

Kartik Gadewar

Sakshi Anil Chahare

Mohammed Bilal Shamiul Haque

Sapna Mahesh ravidas

Trupti Sanjay Gahukar

Altaf Sheikh

Achal kohapare kohapare

Sahil Bonagiri

Akash Kharwar
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Mayur Anil Yennawar

Divya shankar gore

Akshay shalikram munghate

Shruti Atul shinde

Prajkta Pravinkumar Rajgade

Harshad Gedekar

Gayatri Ravindra Gedam

Diksha deshkar

Poonam vishwakarma

Tanavi Bawane

Jatin Bhagavatidas Verma

Monali vitthal madavi

Sakshi Subhash Padgelwar

Sandeep Diwakar Koypare

Neha Bapuji Bhongale

Dipali aandarao nannaware..2021033700688105

Nandini Raju Atram

Manisha Dinesh Yadav

Manuja Kabilal Sen

Sanika anil mangar

Dhanshree Vinod Giri

Pallavi Purushotam Raut

Gaurav Shalik Meshram .. Ad no..664



12/19/22, 10:52 AM Feedback From Students about Teaching and Curriculum(अध्यापन आणि अभ्यासक्रमाबद्दल विद्यार्थ्यांकडू न अभिप्राय)

https://docs.google.com/forms/d/11grjzA1321P2zuECGz-clejFlQN_WuYw_rI-XbJdpPA/viewanalytics 4/13

Sejal Arun Dahake

Achal santosh parchake

Mannatun Anis Sheikh

Sonu pramod Uike

Ankita chandrakant ambekar

Nandini Raju Tekam

Shatabdi Chandrashekhar Govardhan

Charulata Tularam Maind

Mahek Fate ma Farooque Ahemad Sheikh

Nivedita pureshottam kadwe

SUDHANSHU KAPIL YADAV

227

Chaitanya baliram Chavhan

2021033700699351

Anjali Sodari

Jay kumbhare

Devyani Anil wadgure

Jivtode pratiksha Dewanand

Darshana Gajbhe

Kalyani48

Maheknaz Ibrahim sheikh

Anchal Rajesh Burande

Sofiya Sheikh
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Shraddha Rajesh Gurjelwar

Astha

Nidhi rupchand sakharkar

Kalyani Prakash Kamatwar

sagar

9699323863

Vishal sadanand wasamwar

Vaishnavi maroti zade

Renuka bhoyar

Anjali bandu shedmake

Nazmin Mohammad Sadik sheikh

Vishranti vinayak kale

Ankita ravindra thakare

Rajani Jaykisan Bahuriya

Shweta bhaskar urkude 215

Darshana bapuji dhobe

Renuka Anil Daware

9112425177

Prajwal prashant shripadwar

Shruti pakalwar

Sakshi Hemant Matte

Harsh

Switi Ramesh Thuse



12/19/22, 10:52 AM Feedback From Students about Teaching and Curriculum(अध्यापन आणि अभ्यासक्रमाबद्दल विद्यार्थ्यांकडू न अभिप्राय)

https://docs.google.com/forms/d/11grjzA1321P2zuECGz-clejFlQN_WuYw_rI-XbJdpPA/viewanalytics 6/13

Vaibhav Ashok Kude

Aman Rahak, 232267491490

ROHINI KHEMCHAND GANVIR.Admission no.- 29

Shruti andelkar

Aditi Yednurwar

Vishakha Vinod Nandgirwar

Hitesh asutkar

Falak nareshkumar chugh

Archita sriniwas sallam

Yash Regundwar

391 more responses are hidden
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Course

492 responses

Copy

100%

Copy

B.A.
B.Com.
B.Sc.
BFD
BCA
B.Sc. IT
BCCA
B.Lib.

19.5%

11.2%

9.3%
14.6%

20.3%

18.7%

2021-22
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The curriculum is designed so as to enhance our Employability ?
(अभ्यासक्रमाची रचना आपली रोजगारक्षमता वाढवावी अशी के ली गेली आहे ?)
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The courses studied by me are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals(मी अभ्यासलेले अभ्यासक्रम समर्पक आहेत आणि सामग्री
वाजवी अंतराने सुधारित के ली जाते)
492 responses

The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my
skills and my capabilities.(मी अभ्यासलेल्या अभ्यासक्रमांमुळे  माझे ज्ञान तसेच माझे
कौशल्य आणि माझी क्षमता वाढली आहे.)
492 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
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Agree
Strongly agree

15.9%
58.1%

17.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
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14%
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65.7%
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Strongly disagree
Disagree
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56.1%
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The entire syllabus is completed in time.(संपूर्ण अभ्यासक्रम वेळे त पूर्ण होतो.)
492 responses

Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-
media, e-content etc. are used by most of the teachers while teaching.
(आधुनिक अध्यापन यंत्रे, पॉवर पॉइंट प्रेझेंटेशन्स, वेब-रिसोर्सेस, मल्टी मीडिया, ई-सामग्री
इत्यादी चा वापर बहुतेक शिक्षक अध्यापन करताना करतात.)

492 responses

The teachers guide the students for overall personality development of
the students.(विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण व्यक्तिमत्त्व विकासासाठी शिक्षक विद्यार्थ्यांना
मार्गदर्शन करतात.)

492 responses
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The teachers provide the students opportunities to learn and grow.(शिक्षक
विद्यार्थ्यांना शिकण्याची आणि वाढण्याची संधी देतात.)

492 responses

The teachers give regular and timely feedback on the performance of the
students.(शिक्षक विद्यार्थ्यांच्या कामगिरीवर नियमित आणि वेळे वर अभिप्राय देतात.)

492 responses

The assessment and evaluation process is fair and unbiased.(मूल्यांकन
आणि मूल्यमापन प्रक्रिया न्याय्य आणि निःपक्षपाती आहे.)
492 responses
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The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students.
(विद्यार्थ्यांमध्ये सॉफ्ट स्किल्स रुजवण्यासाठी शिक्षक प्रयत्न करतात.)

492 responses

The teachers take efforts to enhance employability skills in the students.
(शिक्षक विद्यार्थ्यांमध्ये रोजगारक्षमता कौशल्य वाढविण्यासाठी प्रयत्न करतात.)

492 responses

The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-
curricular activities and research projects.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना अभ्यासेतर, सह-
अभ्यासक्रम उपक्रम आणि संशोधन प्रकल्पांमध्ये भाग घेण्यास प्रोत्साहित करतात.)

492 responses
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The teachers encourage the students to use reference books, e-
resources, e-journals etc.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना संदर्भ पुस्तके , ई-संसाधने, ई-जर्नल्स
इत्यादी वापरण्यास प्रोत्साहित करतात.)

492 responses

The teachers keep the students updated about the latest developments
in the subject/area of knowledge. (शिक्षक विद्यार्थ्यांना ज्ञानाच्या विषय/क्षेत्रातील
ताज्या घडामोडीं बद्दल अद्ययावत ठे वतात.)

492 responses

The teachers take active interest in arranging field visits, study tours etc.
for enhancing learning.(शिक्षण वाढविण्यासाठी क्षेत्र भेटी, अभ्यास दौरे  इत्यादी
व्यवस्था करण्यात शिक्षक सक्रिय रस घेतात.)

492 responses
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Student's Name or Admission Number

172 responses

Shreyash Chahare

Tinali R. Hulke

SAMRUDDHI MAHENDRA KATRE

43

Shivani vasant tonge

Juhi Paul

Sunil Diwakar Nikure

Sakshi Sandesh Bendle

Bhagyashree sanjay kaidalwar

Karishma sheikh

Vikram Ranjeetsingh Rathour

Kailas Satpute

Ashwini yogeshwar Chaudhari

Rohit Prabhakar Butle

Sanjana debnath 105

Suchita sainath parsutkar

Shruti Raju Parate

Ritu Varma

Subodh J. Ambade

Chetan there

vaishnavi bhoyar
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Ruchita Ghanshyam Wadhai

Soni Ankam

3475928

ANJALI ANIL WAIRAGADE

MANISHA KAILASH ZILKALWAR / 28

Swati P. Rajurkar

Timeshwari Dattatray Wadhai

Amrin ataulla khan

Shruti Ashok Satpute

Jaya Ananta Katrojwar, 7350089580

Naushina Mustafa Pathan

Sourabh sunil junghare

Darshana Vinod Derkar

Farhin Ramzan Pathan

Yukti Rangaswami Revelliwar

Trushali Dattatray Kadukar

Aifaz Asgar sheikh

Shivam Sudhakar Shiwarkar

ASHUTOSH KOTKAR

Shital umakant chaturkar

Premprakash Girish Shukla

Ashutosh donadkar

Sulabha Pratap Khobragade, ADM.no.: 1
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Achal prakash Nannewar

Chaitali Vinod Raghatate

Sefali karmarkar Adm.No.: 3

Shweta Ramteke

Shweta khushal Suryawanshi Or 20

Shrabonti Bholanath Mukherjee

Sangita Haridas Tallarwar

Ketki Anup Amte

Arati kinnake

Alfiya Mirza

Seema madhav upare Admission no. 30

Pallavi vishwanath junarkar

Shankar meshram

YOGITA RAMDAS KAWALE

Sakshi Pramod Pakmode

Rupali

Farhin Sheikh Rafiq

Ram B Rohankar

23

Sakshi Shankarrao Dhavanjewar

Nehal Sunil Pawade

Sunyana Beniram Chauriya

Aditi Shamrao Bandawar
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Payal Shivprasad baurasi

Mahesh Bhagwan Nagpure

Priyanka Kumar Atram

Priyanka Prakash Jagtap

Rajiv Deepak Mandal

Kanchan Purushottam patil

ANKITA AVINASH CHILWARWAR

Nisha Rajesh Bahadure

Nilima Vijay chimurkar

Tushar prafull mandal

Gayatri Anil Nandbanshi

Diksha misar

Dhammakirti Sunil Bawane

Rupali talande

Priya Rajesh Bisen

Ashwin. Suresh Godbole

Kajal Murlidhar Gohane

Sapna R. Engandlawar

Kumudini bharat khaobragade

Supriya Dipak walke & 42251

Tarnnum sheikh

9834763093

Harshada shiwarkar
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Parimal Khobragade

Swati bhaiyya giratkar

Sudhanshiv

Jayashri ganpat awari

Rohitkumar kamtakumar Singh

Jyotsana jakkulwar

Nitiksha Dilip Pradhan

Shivani Satish Dhawale

Purva Jayant Gajarlawar

Ankush shankar dhawale
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PG in Subject
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Microbiology

Sociology

Zoology

Biotechnology

Marathi

Chemistry

Commerce

Chemistry

History

Hindi

Mathematics

English

Information comunication technology, commercial practice, office Automation, programing
language in C

Biotechnology

Marathi

4

Mcom

MA

Microbiology

M.com

Economic
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Zoology

Computer science

Computer science and technology

AFA, IFS, ME & MM

Financial Accounting, Managerial Economics, Indian Financial System, Marketing

Sunil Diwakar Nikure

M.Com

Advance financial accounting ,Indian financial system ,managerial economic , marketing
management

COMMERCIAL PRACTICE, INFORMATION COMMUNICATION TECHNOLOGY,OFFICE
AUTOMATION,PROGRAMMING TECHNIQUE WITH ‘C’

ACOUNTING /IFS/ECONOMIC/MARKETING

Research methodology, Advanced cost account,co.opration and rural development, human
resource management

sociology

Advance account,Indian financial system,managerial economics marketing management

Marketing management, Managerial economics, advance accounting, Indian financial system

Commercial practice, office automation, programing technique with C, information
communication and technology

biotechnology

Advance financial account, indian financial system, manegerial economic, marketing
management

Micro

Advance financial account, Indian financial system, managerial economics, marketing
management

MICROBIOLOGY
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Advance financial accounting,indian finicial system, manegement economic, marketing
management

Advance financial account, Indian financial system, managerial economics, marketing
management

M. Sc(c/s) computer science

It

Computer Science

Pm, Em, AD,PRCC, PR

Advanced financial accounting ,Indian financial system, managrial economic, marketing
management

M.A.(H.ECO)

Marketing management

1st Year (Biotechnology)

Advanced financial accounting,managerial economics , indian financial system, marketing
managment.

Marathi vaicharik nibandh 2.natak 3. sahiytashstra 4.arvachin kavita

M.com 1St year

Socialogy

Advanced financial accounting, Indian financial system, managerial Economics, marketing
management

Zooloy

Commercial Practice, Office Automatic, Programming Techniques with C, Information
Communication Technology

Information communication technology, Office automation, Programming in C, commercial
practice

ifs marketing management advance acount economics

English commerece



12/15/22, 10:56 AM Feedback From Students about Teaching and Curriculum(अध्यापन आणि अभ्यासक्रमाबद्दल विद्यार्थ्यांकडू न अभिप्राय)

https://docs.google.com/forms/d/1Why7QDr-b0xhHN3KzbCAilDpZqP7XhPLbSXgCPBMzWc/viewanalytics 10/17

Marketing, according, Financial system, Manegrial economics

(M.SC M/B)

Environmental science

Advance Financial Account, Indian Financial System, Managerial Economics, Marketing
Management

Mass communication & journalism

Computer management

101 Micro Economics, 102 Macro Economics, 104 Statistics for Economics, 107 public
Economics

MA mass communication

Financial acounts

Account

Account

Sociology of change and develpament.......... (Pro...Arti dachewar)

Advanced fincancial accounting

Mathematics

मराठी

AFA, IME,MM,ME

Account,IFS,economic,marketing

Principal of Mass communication, development of media, print media, electronic media

Masters of computer management

History

Advanced java Discrete mathematics Scripting language and information retrieval Data
warehouse and SQL

Advanced financial account,Indian financial system, managerial economics, marketting
management
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Advance accounting ,IFS, Menerigal economic, marketing management

CHEMISTRY

English

Four

No

kamleshdahagavkar@gmail.com

Advance financial A/C,Indian financial systems, managerial economic, marketing management

Natak ( Bansod Sir )

A/c. I. F. S. M. Economic.. Marketing management

Marketing

Marketing

Master in computer manegement

Commercial Practice , Information Technology. , Office Automation , Programming Techniques
With C

Office Automation, Information comunication technology, commercial practice, programing
language in c

The curriculum is designed so as to enhance our Employability ?
(अभ्यासक्रमाची रचना आपली रोजगारक्षमता वाढवावी अशी के ली गेली आहे ?)

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.7%

17.4%

59.3%
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The courses studied by me are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals(मी अभ्यासलेले अभ्यासक्रम समर्पक आहेत आणि सामग्री
वाजवी अंतराने सुधारित के ली जाते)
172 responses

The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my
skills and my capabilities.(मी अभ्यासलेल्या अभ्यासक्रमांमुळे  माझे ज्ञान तसेच माझे
कौशल्य आणि माझी क्षमता वाढली आहे.)
172 responses

The entire syllabus is completed in time.(संपूर्ण अभ्यासक्रम वेळे त पूर्ण होतो.)
172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.2%

13.4%
69.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

26.7%

62.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.9%

19.2%

60.5%
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Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-
media, e-content etc. are used by most of the teachers while teaching.
(आधुनिक अध्यापन यंत्रे, पॉवर पॉइंट प्रेझेंटेशन्स, वेब-रिसोर्सेस, मल्टी मीडिया, ई-सामग्री
इत्यादी चा वापर बहुतेक शिक्षक अध्यापन करताना करतात.)

172 responses

The teachers guide the students for overall personality development of
the students.(विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण व्यक्तिमत्त्व विकासासाठी शिक्षक विद्यार्थ्यांना
मार्गदर्शन करतात.)

172 responses

The teachers provide the students opportunities to learn and grow.(शिक्षक
विद्यार्थ्यांना शिकण्याची आणि वाढण्याची संधी देतात.)

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7%

16.3%55.2%

16.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

27.3%

62.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

28.5%

64.5%
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The teachers give regular and timely feedback on the performance of the
students.(शिक्षक विद्यार्थ्यांच्या कामगिरीवर नियमित आणि वेळे वर अभिप्राय देतात.)

172 responses

The assessment and evaluation process is fair and unbiased.(मूल्यांकन
आणि मूल्यमापन प्रक्रिया न्याय्य आणि निःपक्षपाती आहे.)
172 responses

The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students.
(विद्यार्थ्यांमध्ये सॉफ्ट स्किल्स रुजवण्यासाठी शिक्षक प्रयत्न करतात.)

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

23.3%

62.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14%

11.6%68%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

22.1%

61.6%
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The teachers take efforts to enhance employability skills in the students.
(शिक्षक विद्यार्थ्यांमध्ये रोजगारक्षमता कौशल्य वाढविण्यासाठी प्रयत्न करतात.)

172 responses

The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-
curricular activities and research projects.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना अभ्यासेतर, सह-
अभ्यासक्रम उपक्रम आणि संशोधन प्रकल्पांमध्ये भाग घेण्यास प्रोत्साहित करतात.)

172 responses

The teachers encourage the students to use reference books, e-
resources, e-journals etc.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना संदर्भ पुस्तके , ई-संसाधने, ई-जर्नल्स
इत्यादी वापरण्यास प्रोत्साहित करतात.)

172 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.6%

65.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.3%

22.1%

64%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.5%

68.6%



12/15/22, 10:56 AM Feedback From Students about Teaching and Curriculum(अध्यापन आणि अभ्यासक्रमाबद्दल विद्यार्थ्यांकडू न अभिप्राय)

https://docs.google.com/forms/d/1Why7QDr-b0xhHN3KzbCAilDpZqP7XhPLbSXgCPBMzWc/viewanalytics 16/17

The teachers keep the students updated about the latest developments
in the subject/area of knowledge. (शिक्षक विद्यार्थ्यांना ज्ञानाच्या विषय/क्षेत्रातील
ताज्या घडामोडीं बद्दल अद्ययावत ठे वतात.)

172 responses

The teachers take active interest in arranging field visits, study tours etc.
for enhancing learning.(शिक्षण वाढविण्यासाठी क्षेत्र भेटी, अभ्यास दौरे  इत्यादी
व्यवस्था करण्यात शिक्षक सक्रिय रस घेतात.)

172 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.9%

70.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.1%

13.4%62.8%

 Forms
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Academic Year

102 responses

102 responses

Copy

100%

2021-22

Feedback from Teachers
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Name of the Staff Member

102 responses

Swapnil Vilasrao Madhamshettiwar

Dr. Rahul Sawlikar

Dr.Vanashri Narayanrao Lakhe

Prafulkumar Prakash Vaidhya

Dr. Nikhil Manoharrao Deshmukh

Dr. P.S.Mahore

Vijay S wadhai

Dr. R.B.Sisodiya

Dr. Sanjay P. Ramteke

Dr Raksha P Dhankar

Dr. Satish Govind Kannake

Prof. Akshay V Dhote

Prakash Raghunath Shende

Niren Eknath Kathale

Dr. Sapana Weginwar

Dr Shailendra Kumar Shukla

Dr Rajkumar Suryakant Biradar

Dr Kavita S Raipurkar

Dr.Usha Motiram Khandale

Mrs. Shweta Shirish Gundawar

Padmarekha Dhankar
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Dr Prakash Rambhau Borkar

Urvashi Pradeep Manik

Dr. S. B. Kishor

Rajlaxmi Ranrag Kulkarni

Dr. Dilip S. Wahane

Dr.Nagsen Jaipal Shambharkar

Asha Dhanraj Soni

Sonali Shamrao Gohokar

Vedanand Kishor Almast

Swati Ratiram Mankewar

Dr. Sandip Gudelliwar

SUSHIL SATISH PAMPATTIWAR

Neha G. Giradkar

Priyanka Sahadeo Dhote

Sunil Raghunath Munjankar

AMOL KASHINATH BAWANE

Santosh Prakash Shinde

Amol J. Kutemate

Shailaja Thamke

Paritosh Mishra

Pranoti Dhote

Renu Katkar

Nigar M. Pathan (CHB)
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Sandesh B. Patharde

Dr. P. B. Dhumane

Ku. DEEPALI DANDEKAR

Mona Ashok Dahake

Vidyadhar Bansod

Vandana Anil Giratkar/Khanke

Sunita Bansod

Sohan Maharu kolhya

Mr. Nasir Rahim Shaikh

Dr.Sharyu Manish Potnurwar

Dr. Vaishali U Thool

Poonam P Thakre

Ms

Dr.A.S.Bele

Priya Alguprasad Dubey

Randhir Sathe

Dr.Pankaj Anant Moharir

Asst. Prof. Bharti Dikhit Kurekar

Rahul K Kamble

Dr N R Chimurkar

Sunil Ramdas Chikte

Payal Sudhakar Ghubde

Prof. Pramod Vistari Gangasagar
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Dr. Madhuri J. Rakhunde

Snehal J Raikundliya

Dhanraj D. Murkute

Dr.Sharayu S.Bonde

Dr. Sumita Sudhakar Chitmalwar

Suvidha sagar chintawar

Sakshi Purushottam Sakharkar

Sonali sonkar

Dr Varsha C Thakre

Dr. Anita c. Matte

Mrs. Ashwini sanjay Ragit

Leena Vishal Thakare

Dr.Sheeral Chawhan

Dr. Pranav V. Mandal

Janhavi A. Barde

Dr pramod shambharkar

Ashwini Sanjay Lokhande

Bhagyashri Dharmaji Shende

TEJASWINI S. AKULWAR

Asst. Prof. Gajala Sheikh

Pallavi Arunrao Akulwar

Sushma Kameshwar Prajapati

Bibha Gain
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Nanda Jogendraprasad Yadav

Nishant Shriram Shastrakar

Komal Chandu Gathe

Premila Bharat Tikhat

KARISHMA DIPAK PETKAR

Naresh Bandu Lodellelliwar

Shekh Amrinnisa Ismail

Hooma Afrin Abdul Raheman Sheikh

Apeksha W. Walke

Monali Sudhakar Gurnule

2 more responses are hidden
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Name of the Subject

102 responses

Chemistry

Chemistry

Commerce

Computer Science

Zoology

Physics

Marathi

Microbiology

Geography

English

Physics

Commerce

English

Microbiology

Mathematics

Zoology

Biotechnology

Biotechnology

Computer science

Political science

Mathematics
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History

History

Hindi

Sociology

Environmental Science

Home economics

Home Economics

Commerce and Management

COMPUTER

Computer Science

Library classification

Hindi

Geography

Sunita Bansod

ECONOMICS

Mrs. Aparna Atul Telang

Sociology

Mass Communication

Computer Studies and Research

Environmental Science

Computer Fundamental, Computer Aided, Fashion Illustration, CAD in Fashion, Fashion
Photography, Craft Survey & Documentation

Marathi

Commerce.
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Maths

Fashion design

BFD-ED,HWC,ADD,SO,HIC MFD-HF,FM,F&TC,HWC,VM

PM- I , CDD, FAP- I, WKT, FI, CF, F&T, GPT , PM- II, FAP- II,

Company law and business economics

COMPUTER SCIENCE

Computer science

CHEMISTRY

The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory
and application.

102 responses

The objectives of the syllabi are well defined.

102 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

46.1%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

53.9%

40.2%
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The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabi.

102 responses

The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest,
knowledge and perspective in the subject area.

102 responses

The college has given me full freedom to adopt new techniques /
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners' participation.

102 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

7.8%

53.9%

37.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

43.1%

54.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

30.4%

67.6%
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I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and
assessment of students.

102 responses

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus.

102 responses

The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers.

102 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

39.2%

55.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

47.1%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

51%

38.2%
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The environment in the College is conducive to teaching and research.

102 responses

The administration is teacher friendly.

102 responses

The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications.

102 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

52.9%

43.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

51%

47.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

46.1%

50%
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ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.

102 responses

Separate space in college Canteen is available for Teachers.

102 responses

Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

102 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.5%

10.8%
63.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

26.5%

43.1%

19.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.8%

26.5%

24.5%

35.3%
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The classrooms are clean and well maintained.

102 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

8.8%

22.5%

50%
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Suggestions if any

54 responses

No

Wash room should be cleaned daily and drinking water facility should be modified.

...

My college is very good

NO

Text books related to syllabus must be increase, so that Students will be benefited.

Separate space for individual teacher or Ph.D. Supervisor should be given.

1. ICT class room is not available in the department.
2.No hygienics and cleanliness in toilets /washrooms particularly ladies.

Nil

More attention should be given to cleanliness of ladies washrooms
Need of more manpower for maintaining department

Lots of but no issue

Skill technical staffs required.

Lot of manpower required for cleaning, need to include ICT enable tools and need to create a
Research culture.

.....

Clean bathrooms & classrooms required.

Please improve toilet cleaning facilities with proper sanitization and provide facility for clean
drinking water for teachers

No suggestion

We can seperate each floor for each faculty only. We have to strongly consider about that.
(Rearrangement of classroom)

Not Satisfactory
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Everything is good

Washroom area are not well clean.

Know more suggestions because college are going to be a good.

more cleaning by college , students and lecture also.

Good atmosphere in college

Nothing

More maintenance facilities for classroom and labs

Concentrate towards to maintain properly washroom, toilet and classroom.

Plss developed a new wash room for teacher staff

---

College should maintain the toilet and parking zone separate parking areas for two and four
wheels. Rest of all is good.

Need to improve the water quality and cleanliness in toilets

Faculty for Computer related Subject must have the full authority without any recommendation
for upgrading the computer Lab.

No

Toilet Cleaning twice in a day

The maintenance of computer lab to be done with recommendations quickly without delay.

I individual separate lab for cutting and draping

Lab not proper maintained , one more stitching lab required, stitching machine are properly
oling and cleaning,

Motivational activities and training program for teachers should be conducted even personality
development and other activities for teachers ..like games , cultural, certain competition,
awards for teachers n all members etc to be conducted ..

Toilets / washrooms are not clean and properly maintained in regularly.

Washroom and toilets are not cleaned regularly
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Washrooms should be cleaned daily 🙏
Remaining things are really very well maintained.

Every thing is ok but CHB Staff's pay scale is very low so please work on it.

Every thing is well and good,but their must be common room for female staff,and CHB staff
payment is some how very low so I request work about that.

Toilets/washroom should be clean regularly!

Need seperate washroom for teacher staff's.

College should provide Safe Drinking water, Sanitary pads should available for Girls n teachers,
and Hygienic toilet and washroom

Try to maintain washroom cleanliness daily properly.

No...

All staff members are very well .college maintain always be good.
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